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Dôvodová správa 

 
 
 

 Na základe poverenia predsedu Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky (ďalej 
len NKÚ) z 15. 07. 2021 č. 1816/09 vykonala kontrolná skupina NKÚ v zložení: Ing. Tatiana 
Immerová, vedúca kontrolnej skupiny, Ing. Jana Beňová, členka kontrolnej skupiny, v dňoch               
09. 08. 2021 až 04. 10. 2021, kontrolu plnenia opatrení z kontroly majetkových účastí samosprávy 
v obchodných spoločnostiach.  
 Účelom kontroly bola kontrola a stav plnenia opatrení prijatých na odstránenie zistených 
nedostatkov z kontroly nakladania subjektov územnej samosprávy s majetkovými účasťami 
v obchodných spoločnostiach a vyhodnotenie ich účinnosti.  
 Predmetom kontroly bolo vyhodnotenie plnenia prijatých opatrení a účinnosť prijatých 
opatrení.  
 Kontrolovaným obdobím boli roky 2017 – 2020 v prípade potreby aj súvisiace obdobie.  
 Prijaté opatrenia sa týkali výkonu kontroly v obchodných spoločnostiach hlavným kontrolórom 
mesta, zabezpečenia delegovania zástupcov mesta do orgánov obchodných spoločností a schválenia 
uznesení MsZ konateľov obchodných spoločností, poverenia audítora mesta spracovaním auditu 
v obchodných spoločnostiach a vypracovanie dodatku č.1 k nájomnej zmluve s nájomcom Lesy mesta 
Spišská Nová Ves, s.r.o.  
 Vykonanou kontrolou skutočného stavu splnenia prijatých opatrení boli všetky opatrenia 
vyhodnotené ako splnené.   
 NKÚ porovnal zistený skutočný stav plnenia opatrení so stavom plnenia opatrení uvedeným 
v správe o splnení. Konštatoval, že stav plnenia opatrení zistený kontrolou bol totožný so stavom 
podľa správy o splnení, resp. plnení opatrení.   
 Kontrolou bolo konštatované, že prínosom šiestich obchodných spoločností s majetkovou 
účasťou mesta v kontrolovanom období bol príjem z prenájmu majetku.  
 Keďže pri výkone kontroly neboli kontrolné zistenia výsledkom kontroly bol vypracovaný 
Záznam o výsledku kontroly.  
 S obsahom Záznamu o výsledku kontroly bol dňa  27. 10. 2021 oboznámený primátor mesta 
Spišská Nová Ves.  
 MsZ Spišská Nová Ves bolo informované o výsledku kontroly na riadnom zasadnutí MsZ dňa 
16. 12. 2021.  
 Výpis z uznesenia MsZ o prerokovaní výsledkov kontroly bude zaslaný NKÚ SR, 
Priemyselná 2, 824 73 Bratislava 26, expozitúra Košice, Komenského 59, 040 01 Košice.  
  
 


